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la Ley Foral 8/2007, de 23 de marzo, de las Policías de Navarra. Rechazo por el Pleno (Pág. 2).

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a la modificación del Decreto Foral 290/1998, por
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—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a que adopte el acuerdo para proceder a la desclasi-

ficación de todos los asuntos, actos, documentos, informaciones, datos y objetos existentes en la Adminis-
tración del Estado relacionados con los sucesos de los Sanfermines de 1978. Aprobación por el Pleno
(Pág. 4).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar la campaña de información del proceso
de preinscripción escolar para el curso 2018-2019 basada en criterios objetivos, equitativos e informati-
vos. Aprobación por el Pleno (Pág. 4).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que diseñe y ejecute un proyecto de modificación
de la carretera N-113 a su paso por Castejón para evitar su inundación en el caso de desbordamiento el río
Ebro. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a destinar los ingresos extraordinarios derivados de la
regulación de la aportación vía Convenio Económico a la mejora de los servicios públicos. Rechazo por el
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—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un informe de los problemas que surgen con
ocasión de nevadas intensas y de las medidas a adoptar para reducirlos o atenuarlos. Rechazo por el Pleno
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1

IX Legislatura                                Pamplona, 25 de enero de 2018                                         NÚM. 9

BOLETIN OFICIAL

DEL

PARLAMENTO DE NAVARRA



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                       Núm. 9 / 25 de enero de 2018

2

Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Proposición de Ley Foral por la que se deroga la Ley Foral 15/2015, de 10
de abril, por la que se modifica la Ley Foral 8/2007, de 23 de marzo, de
las Policías de Navarra

RECHAZO POR EL PLENO

El Pleno del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 18 de enero de 2018, rechazó la
proposición de Ley Foral por la que se deroga la
Ley Foral 15/2015, de 10 de abril, por la que se
modifica la Ley Foral 8/2007, de 23 de marzo, de
las Policías de Navarra.

Se ordena la publicación del citado Acuerdo
en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo
114.1 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 19 de enero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a la modificación
del Decreto Foral 290/1998, por el que se regula la concesión de la
Medalla de Oro de Navarra

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a la modificación del Decre-
to Foral 290/1998, por el que se regula la conce-
sión de la Medalla de Oro de Navarra, aprobada
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 18 de enero de 2018, cuyo texto
se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a la modificación del Decreto Foral
290/1998, de 28 de septiembre, por el que se
regula la concesión de la Medalla de Oro de
Navarra a fin de que:

1.- Se garantice la participación de la sociedad
navarra en su conjunto mediante la recogida de
propuestas fundamentadas, que deberán ser
valoradas.

2.- Se apruebe por parte del Gobierno de
Navarra un nuevo procedimiento que tomando

como base las candidaturas de la ciudadanía, las
valore en función de su contribución a la consoli-
dación de los valores democráticos y a la defen-
sa, promoción e impulso del bien común de Nava-
rra.

3.- Se motive por parte del Gobierno de Nava-
rra su concesión con base en los criterios estable-
cidos en el punto dos.

4.- Se conceda a personas, instituciones, enti-
dades o colectivos cuyo ejemplo sea de actuali-
dad.

5.- Sea un criterio preferente la paridad de
género, con el fin de compensar la ausencia de
mujeres galardonadas y reconocer así el aporte
del 50% de la población al progreso de los valo-
res de la sociedad navarra”.

Pamplona, 19 de enero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Resolución por la que se insta al Gobierno de España a que adopte el acuer-
do para proceder a la desclasificación de todos los asuntos, actos, docu-
mentos, informaciones, datos y objetos existentes en la Administración
del Estado relacionados con los sucesos de los Sanfermines de 1978

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de España a que adopte el acuerdo
para proceder a la desclasificación de todos los
asuntos, actos, documentos, informaciones, datos
y objetos existentes en la Administración del Esta-
do relacionados con los sucesos de los Sanfermi-
nes de 1978, aprobada por el Pleno del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 18
de enero de 2018, cuyo texto se inserta a conti-
nuación:

“1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a que, de conformidad con lo estable-
cido en la Ley 9/1968, de 5 de abril, sobre Secre-
tos Oficiales, modificada por la Ley 48/1978, de 7

de octubre, adopte el acuerdo que sea preciso
para proceder a la desclasificación de todos los
asuntos, actos, documentos, informaciones, datos
y objetos existentes en la Administración del Esta-
do relacionados con los sucesos de los sanfermi-
nes de 1978 y, en particular, los que se describen
en el anexo adjunto.

2. El Parlamento de Navarra remitirá esta
resolución al Consejo de Ministros del Gobierno
de España”.

Pamplona, 19 de enero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

(Nota: El anexo mencionado se encuentra a su
disposición en las oficinas de los Servicios Gene-
rales de la Cámara y Gestión Parlamentaria
Ágora).

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar la campa-
ña de información del proceso de preinscripción escolar para el curso
2018-2019 basada en criterios objetivos, equitativos e informativos

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a realizar la campaña de
información del proceso de preinscripción escolar
para el curso 2018-2019 basada en criterios obje-
tivos, equitativos e informativos, aprobada por el
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 18 de enero de 2018, cuyo texto se
inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a realizar la campaña de información
del proceso de preinscripción escolar para el
curso escolar 2018-2019 basada en criterios obje-
tivos, equitativos e informativos, sin predetermina-
ciones ni influencias a las familias en relación con
modelos lingüísticos en los que escolarizar a sus
hijos”.

Pamplona, 19 de enero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que diseñe y eje-
cute un proyecto de modificación de la carretera N-113 a su paso por
Castejón para evitar su inundación en el caso de desbordamiento el río
Ebro

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que diseñe y ejecute un
proyecto de modificación de la carretera N-113 a
su paso por Castejón para evitar su inundación en
el caso de desbordamiento el río Ebro, aprobada
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 18 de enero de 2018, cuyo texto
se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que diseñe con urgencia y ejecute
un proyecto de modificación de la carretera N-113
en el tramo comprendido entre el km 76 y el km
77 a su paso por Castejón para evitar su inunda-
ción en el caso de desbordamiento del Río Ebro”.

Pamplona, 19 de enero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a destinar los ingresos
extraordinarios derivados de la regulación de la aportación vía Conve-
nio Económico a la mejora de los servicios públicos

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 18 de enero de
2018, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a des-
tinar los ingresos extraordinarios derivados de la
regulación de la aportación vía Convenio Econó-
mico a la mejora de los servicios públicos, pre-
sentada por la Ilma. Sra. D.ª María Victoria Chivite

Navascués y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 4 de 12 de enero de
2018.

Pamplona, 19 de enero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un informe
de los problemas que surgen con ocasión de nevadas intensas y de las
medidas a adoptar para reducirlos o atenuarlos

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 18 de enero de
2018, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a ela-
borar un informe de los problemas que surgen
con ocasión de nevadas intensas y de las medi-
das a adoptar para reducirlos o atenuarlos, pre-

sentada por el Ilmo. Sr. D. Luis Zarraluqui Ortigo-
sa y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra núm. 5 de 16 de enero de 2018.

Pamplona, 19 de enero de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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El artículo 14 del Estatuto del Personal del
Parlamento de Navarra, en sus apartados 1 y 2
establece, respectivamente, la obligación de apro-
bar anualmente la plantilla orgánica de la institu-
ción y la relación de funcionarios, a 31 de diciem-
bre del año anterior.

En su virtud, vista la propuesta presentada por
el secretario general de la institución, con fecha
15 de enero, que cuenta con los informes favora-
bles del administrador, del interventor y de los
servicios jurídicos de la Cámara e informada y
oída la Junta de Personal de la Cámara de Comp-
tos, esta Presidencia, en uso de sus facultades y
competencias, oídos los auditores de la Cámara, 

HA RESUELTO:

Primero. Aprobar la plantilla orgánica de la
Cámara de Comptos de Navarra para el año
2018, que se adjunta como documento anexo 1, a
esta resolución.

Segundo. Aprobar la relación de funcionarios
de la Cámara de Comptos de Navarra a 31 de
diciembre de 2017, que figura como documento
anexo 2, a esta resolución.

Tercero. Trasladar la presente resolución a la
Mesa del Parlamento de Navarra para su conoci-
miento y a efectos de que ordene su publicación
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra, y
publicarla en la página web de la Cámara de
Comptos.

Pamplona, 18 de enero de 2018

La presidenta, Asunción Olaechea Estanga

Plantilla orgánica de la Cámara de Comptos de Navarra para el año 2018
y relación de funcionarios a 31 de diciembre de 2017

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA
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Anexo 1 

Plantilla orgánica de la Cámara de Comptos para 2018 

Puesto de trabajo Número Nivel Régimen 
jurídico 

Conocimiento 
Euskera 

Libre 
designac. 

Exclu- 
sividad 

Puesto 
trabajo 

Complem. 
Nivel 

Complem. 
Específico 

Secretaria Presidencia 1  G  X     

Secretario General 1 A F  X 55 93,00  35 

Auditor/a 4 A F   55 93,00  10 

Auditor/a 1 A F C1  55 93,00  10 

Letrado/a 2 A F   55 76,00   

Periodista-Traductor 1 A F C1  55 76,00   

Técnico Superior 
Informático 2 A F   55 53,00   

Técnico Auditoría-
Interventor 1 B F   55 61,40  20 

Técnico/a Auditoría 18 B F   55 61,40   

Técnico/a Auditoría 3 B F C1  55 61,40   

Administrador 1 C F  X 55 69,00 12  

Administrativo/a 5 C F    57,18 12  

Administrativo/a 1 C F C1   57,18 12  

Oficial sistemas 
informáticos 1 C F    57,18 12  

Ordenanza 1 D F  B2   47,50 15  

TOTAL                        43 

F: Funcionario 
G: Eventual de Gabinete-libre designación 
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Anexo 2 
Relación de funcionarios al servicio de la Cámara de Comptos  

de Navarra a 31 de diciembre de 2017 

Apellidos y nombre Nivel Grado Puesto de trabajo Situación administrativa  
Ordoki Urdazi, Luis Mª A 7 Secretario General Activo 
Cabeza del Salvador, José Ignacio A 7 Auditor Activo 
Moreno Orduña, Karen A 3 Auditora Activo 
Aurrecoechea Gutiérrez, Miguel Ángel A 6 Auditor Activo en prácticas 
Olaechea Estanga, Mª Asunción A 6 Auditora* Servicios especiales 
Vacante A - Auditor/a - 
Ezquerro Royo, José Luis A 7 Letrado Activo 
Sánchez Lerma, Gemma Angélica A 5 Letrada Activo 
Arrieta Gutiérrez, Francisco Javier A 7 Técn. Sup. Sistem. Informáticos Activo 
Vacante A - Técn. Sup. Sistem. Informáticos - 
Erbiti Zabalza, Fermín A 5 Periodista-Traductor* Activo 
Biurrun Martiarena, José Miguel B 7 Técnico Auditoría-Interventor Activo 
Azcona Díez de Ulzurrun, Mª Carmen B 7 Técnica Auditoría Activo 
Balduz Gil, Elvira B 6 Técnica Auditoría Activo 
Bobadilla Bacaicoa, Mª Pilar B 7 Técnica Auditoría Activo 
Etayo Salazar, Francisco José B 7 Técnico Auditoría Activo 
Fernández Renedo, Blanca Esther B 7 Técnica Auditoría Activo 
Gil Ochoa, Mª Antonia B 7 Técnica Auditoría Activo 
Herrera Isasi, Mª Begoña B 3 Técnica Auditoría Activo 
Irigoyen Olaiz, Mª Lourdes B 7 Técnica Auditoría Activo 
Marticorena Chapa, Xavier Iñigo B 5 Técnico Auditoría Activo 
Martinikorena Matxain, Miren Edurne B 3 Técnica Auditoria* Activo 
Navarro Pérez, Saioa B 1 Técnica Auditoría Activo 
Rodríguez Jiménez, Ainara B 2 Técnica Auditoria* Activo 
Sabalza Navallas, Marta B 1 Técnica Auditoría Activo 
Sarasa Amatriain, Nuria B 1 Técnica Auditoría Activo 
Zudaire Echávarri, Antonia Aurora B 7 Técnica Auditoría Activo 
Vacante B - Técnico/a Auditoría* - 
Vacante B - Técnico/a Auditoría - 
Vacante B - Técnico/a Auditoría - 
Vacante B - Técnico/a Auditoría - 
Vacante B - Técnico/a Auditoría - 
Vacante B - Técnico/a Auditoría - 
Fernández Goñi, Joxe Julen C 7 Administrador Activo 
Casado Redín, Cristina C 6 Administrativa Activo 
Elizalde Del Rincón, Teresa C 6 Administrativa Activo 
Elizalde Elizalde, Mª Julia C 7 Administrativa* Activo 
Lander Laurenz, Mª Isabel C 7 Administrativa Activo 
Pérez de Albéniz Andueza, Mª Francisca C 6 Administrativa Activo 
Erburu Elizondo, Fernando C 7 Administrativo Servicios especiales en formación 
Pueyo Resano, Francisco Javier C 5 Oficial Téc. Sistem. Informáticos Activo 
Vacante D - Ordenanza* - 

* Con conocimiento de euskera 
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